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CONVOCAZIONI 
MARTEDÌ 5 OTTOBRE 

COMMISSIONI RIUNITE 
(VI Finanze e tesoro e XII Industria) 

(Aula della VI Commissione Finanze e tesoro) 

ORE 17,30 

Comitato ristretto. 

Provvedimento n. 3084 (credito agevolato). 

* * *  

I COMMISSI.ONE PERMANENTE 
( M a r i  costituzionali) 

ORE 16 

In sede referente. 

Seguito dell'esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 27 settembre 1982, n. 681, 
concernente adeguamento provvisorio del trattamento economico dei 
dirigenti delle Amministrazioni dello Stato, anche ad ordinamento 
autonomo, e del personale ad essi collegato (3647). 
(Parere della V ,  della VIZ e della VIZI Commissione) - Relatore: 
Ciannamea. 
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I1 COMMISSIONE PERMANENTE 
(Affari interni) 

ORE 11 

In sede referente. 

Esame del disegno di legge: 

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 6 settem- 
bre 1982, n. 629, recante misure urgenti per il coordinamento della 
lotta contro la delinquenza mafiosa (Approvato dal Senato) (3655). 
(Parere deZla Z e della V Commissione) - Relatore: Zolla. 

ORE 16,30 

Comitato ristretto. 

Esame dei provvedimenti concernenti la protezione civile. 

* * *  

V COMMISSIONE PERMANENTE 
(Bilancio e programmazione - Partecipazioni statali) 

ORE 10 

Svolgimento di interrogazioni: 

CATALANO ed altri: n. 5-03273; 

MINERVINI e SPAVENTA: n. 5-03393. 

ORE 11,30 

In sede consultiva. 

Parere sui disegni di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 27 settembre 1982, n. 681, 
concernente adeguamento provvisorio del trattamento economico dei 

. 
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dirigenti delle Amministrazioni dello Stato, anche ad ordinamento 
autonomo, e del personale ad essi collegato (3647). 
(Parere alla Z Commissione) - Relatore: Gianfranco Orsini. 

Conversione in legge, con modificazioni, del decreto-legge 6 settembre 
1982, n. 629, recante misure urgenti per il coordinamento della lotta 
contro la delinquenza mafiosa (Approvato dal Senato) (3656). 
(Parere alla ZZ Commissione) - Relatore: Gianfranco Orsini. 

ORE 18 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sulla proposta di legge: 

ALBERINI ed altri: Aumento del contributo a favore della casa di 
riposo per musicisti (( Fondazione Giuseppe Verdi )) di Milano (Nuovo 
testo) (2441). 
(Parere alla ZZ Commissione) - Relatore: Sinesio. 

Parere sui disegni di legge: 

Norme di attuazione della Convenzione sulla responsabilità interna- 
zionale per i danni causati da oggetti spaziali, firmata a Londra, 
Mosca e Washington il 29 marzo 1972 (Approvato dal Senato) 
(3473). 
(Parere alla ZZZ Comnzissione) - Relatore: Erminero; 

Aggiornamento delle indennith spettanti ai giudici popolari (Appro- 
vato dalla ZI Commissione permanente del Senato) (3636). 
(Parere alla ZV Commissione) - Relatore: Gnippo; 

Riordinamento della Stazione zoologica (( Antonio Dohrn )) di Napoli 
(Approvato dalla VZI Commissione permanente del Senato) (3578). 
(Parere alla VIZI Commissione) - Relatore: Grippo. 

Parere sulle proposte di  legge: 

MANNUZZU ed altri: Istituzione della Corte di assise di Nuoro (2427); 

CARTA ed altri: Norme concernenti l'istituzione della Corte di assise 
di Nuoro (3355). 
(Parere alla ZV Commissione) - Relatore: Dal Maso. 

. .  

* * *  
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XII COMMISSIONE PERMANENTE 
(Industria) 

ORE 16,30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno di legge n. 2155 concernente: (( Disciplina delle 
società di ingegneria D. 

ORE 18,30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno di legge n. 3324 concernente: ((Aumento dell’am- 
montare massimo complessivo dei contributi dovuti dalle imprese 
conserviere alimentari a favore dell’Istituto nazionale per le conserve 
alimentari D. 
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CONVOCAZIONI 
MERCOLEDÌ 6 OTTOBRE 

GIUNTA DELLE ELEZIONI 
(Presso Aula Giunte - Sala adiacente Aula Gruppi) 

ORE 15 

Esame delle cariche ricoperte da deputati ai fini del giudizio di com- 
patibilitii con il mandato parlamentare. 

Seguito della verifica dei poteri per il Collegio XXVII (Catanzaro). 
Relatore: Frasnelli. 

Seguito della verifica dei poteri per il Collegio VI (Brescia). 
Relatore: Vignola. 

Comunicazioni del Presidente. 

* * *  

GIUNTA PER LE AUTORIZZAZIONI 
A PROCEDERE IN GIUDIZIO 

(Presso Sala adiacente Aula Gruppi) 

ORE 15 

Seguito dell'esame della domanda di autorizzazione a proc 

Contro il deputato De Carolis (Doc. IV, n. 122). 
Relatore: Valensise. 

* * *  

Y 
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COMMISSIONI RIUNITE 
(IV Giustizia e XIII Lavoro) 
(Aula della Commissione Lavoro) 

ORE 12 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione delle proposte di legge: 

ICHINO ed altri: Interpretazione autentica dell’articolo 24 de1,la legge 
20 settembre 1980, n. 576, concernente riforma della previdenza fo- 
rense e modifica degli articoli 26 e 29 . .  della stessa legge (2706); 

ZANONE: Modifica all’articolo 22 della legge 20 settembre 1980, n. 576, 
concernente riforma del sistema previdenziale forense (2854). 
(Parere della I e della V Commissione) - Relatori: Ricci, per la 
IV  Commissione; Piccinelli, per la XIII Commissione. 

. .  
* * *  

I COMMISSIONE PERMANENTE 
(Mari costituzionali) 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Discussione del disegno di legge: 

Adeguamento dei compensi ai componenti ddle commissioni, consi- 
gli, comitati e col’legi operanti nelle Amministrazioni statali, anche 
ad ordinamento autonomo, e delle commissioni giudicatrici dei con- 
corsi di ammissione e di promozione nelle carriere statali (2794). 
(Parere della V Commissione) - Relatore: Ciannamea. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame della proposta di legge costituzionale: 

CONSIGLIO REGIONALE DELLA SARDEGNA: Modifica dell’articolo 16 dello 
Statuto speciale per la Sardegna, approvato con la legge costituzio- 
nale 26 febbraio 1948, n. 3, concernente la definizione del numero 
dei consiglieri regionali (Approvata, in prima deliberazione, dal Se- 
natoj (3459). 
Relatore : Ciannamea. 
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Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

t r  i, * 

II COMMISSIONE PERMANENTE 
(Affari interni) 

ORE 9,30 

Svolgimento di interrogazioni: 

BELLOCCHIO ed altri: n. 5-02976; 

CAFIERO ed altri: n. 5-03151; 

CAFIERO ed altri: n. 5-03180. 

In sede legislativa. 

Discussione delle proposte di legge: 

Senatori SAPORITO ed altri: Proroga della legge 27 aprile 1981, n. 190, 
recante concessione di contributi a favore di associazioni per il so- 
stegno della loro attivith di promozione sociale (Approvata dal Se- 
nato) (3458). 
(Parere della V Commissione); 

CRESCO ed’altri: Norme per la corresponsione di un contributo an- 
nuo statale a favore delle associazioni degli inbalidi e degli handi- 
cappati (2397). 
(Parere della Z c hella V Commissione); 

CAPPELLI ed altri: Contributo dello Stato a favore dell’associazione 
italiana ciechi di guerra per il sostegno delle attivitii di promozione 
sociale e di tutela degli associati (2704). 
(Parere della V Commissione); 

BELUSSI ed altri: Concessione di un contributo a favore di asso- 
ciazioni che svolgono attivith di promozione sociale (3249). 
(Parere della I e della V Commissione); 

MOLINERI ed altri: Contributo dello Stato a favore di associazioni per 
il sostegno delle attività di promozione sociale e di tutela degli 
associati (3486). 
(Parere della V Commissione). 
Relatore: Belussi. 
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Seguito della discussione della proposta di legge: 

ALBERINI ed altri: Aumento del contributo a favore della casa di 
riposo per musicisti c( Fondazione Giuseppe Verdi )) di Milano (2441). 
(Parere della V e della VIZI Commissione) - Relatore: Scaramucci 
Guaitini. 

Comitato ristretto. 

Esame dei provvedimenti concernenti la protezione civile. 

ORE 16 

Comitato ristretto. 

Esame dei provvedimenti concernenti il nuovo ordinamento delle 
attività cinematografiche. 

* * *  

I11 C.OMMISSIONE PERMANENTE 
(Mari esteri) 

ORE 10 

In sede seferente. 

Seguito dell’esame delle proposte di legge: 

TREMAGLIA: Censimento generale degli’ italiani all’estero (85). 
(Parere della IZ e della V Commissione); 

DE POI ed altri: Norme per la rilevazione dei cittadini italiani 
residenti all’estero (2961). 
(Parere della I ,  della ZI e della V Commissione). 
Relatore: De Poi. 

Esame dei disegni e della proposta di legge: 

Ratifica ed esecuzione del protocollo di modifica della Convenzione 
internazionale del 25 agosto 1924 per l’unificazione di alcune regole 
in materia di polizza di carico, aperto alla firma a Bruxelles il 
23 febbraio 1968 (683). 
(Parere della ZV e della X Commissione) - Relatore: Galli Luigi; 
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Ratifica ed esecuzione del secondo Protocollo aggiuntivo alla Con- 
venzione europea di estradizione, adottato a Strasburgo il 17 marzo 
1978 (3163). 
(Parere della I ,  della IV e della VI Commissione) - Relatore: 
Ca t tanei; 

Ratifica ed esecuzione dell’accordo di modifica dell’allegato allo Sta- 
tuto della scuola europea del 12 aprile 1957 relativo al Regolamento 
della licenza licede europea, firmato a Lussemburgo il 19 giugno 
1978 (3448). 
(Parere della I e della VIZI Commissione) - Relatore: Galli Luigi; 

BOZZI ed altri: Concessione di un contributo annuo di lire quattro- 
centomilioni a favore della Società Dante Alighieri per il triennio 

(Parere della V Commissione) - Relatore: Galli Luigi. 
1982-1984 (3575). 

* * *  

IV PERMANENTE 
(Giustizia) 

ORE 9 

Comitato permanente per i pareri. 

Parere sui disegni di legge: 

Ratifica ed esecuzione del protocollo aggiuntivo alla Convenzione 
europea di assistenza giudidaria in materia penale, adottato a Stra- 
sburgo il 17 marzo 1978 (2529). 
(Parere alla ZII Commissione) - Relatore: De Cinque; 

Ratifica ed esecuzione della convenzione tra la Repubblica italiana 
e la Repubblica d’Austria sulla sicurezza sociale, con allegato pro- 
tocollo finale, firmati a Vienna il 21 gennaio 1981 (Approvato dal 
Senato) (3631). 
(Parere alla ZII Commissione) - Relatore: De Cinque. 

. -  
ORE. 10 

In sede referente. 

Seguito dell’esame delle proposte di legge: 

RICCI ed altri: Norme relative ai consigli giudiziari, alla istituzione 
dei consigli regionali di giustizia e alla temporaneità e rotazione 
degli incarichi direttivi della magistratura (1 190-bis); 

RICCI ed altri: Norme relative alla composizione ed alla-elezione 
dei consigli giudiziari (1 190-ter). 
(Parere della [ e ,della t- Commissione) - Relatore: -Ricci- . - .  
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Seguito dell'esame dclla proposta di  legge: 

RODOTA e GALANTE GARRONE: Abrogazione di norme sui ((reati di 
opinione )) (2071). 
(Parere della Z e della ZZ Commissione) - Relatore: Boato. 

ORE 15.30 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge M. 836, 1740, 2122 e 2290, concer- 
nenti disciplina dei casi di scioglimento del matrimonio. 

ORE 16,30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno e delle proposte di legge nn. 2721, 110, 362, 513 
e 1789, concernenti il Corpo degli agenti di custodia. 

* *  

. .  . 

Y COMMISSIONE 
(Bilancio e programmazione 

* 

PERMANENTE 
- Partecipazioni statali) 

ORE 9,30 

Comunicazioni del Presidente. 

In sede referente. . .  - ,  . . .  
. .  

Seguito dell'esamè delle proposte di  legge: 

CERIONI ed altri: Norme per il trasferimento alle regioni e per il 
nuovo inquadramento -delle aziende termali già facenti parte del. di- 

(Parere della I ,  della 11 e della VZ Commissione); . 

LA LoCc~k: ed-  altri: Norme pei il nuovo.inquadramento >elle 'sooietà 
termali gia inquadrate nel disciolto EAGAT e per la liquia'aiione 
delll'ente medesimo (2559). 
(Parere' della I ,  della IV e- della V I  Commissione); 
SEPPIA ed altri: Nuovo assetto delle società termali già inquadrate 
nel disoialto Ente autonomo di gestione per le aziende termali - 
EAGAT (3 189). 
(Parere della I ,  della 11, della IV,  della V I  e della X I I  Commissione). 
Relatore: Da,l Maso. - ' .  . - . .  

sciorto EAGAT (2827): . . . .  

. .  

- .  . . .  

. 

- 
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Esame della proposta di legge: 

PALOPOLI ed altri: Norme per il trasferimento alle regioni e per 
l’ulteriore destinazione agli enti ,locali delle aziende termali già fa- 
centi capo al disciolto EAGAT e per la valorizzazione delle presta- 
zioni temalli (3380). 
(Parere della I, della IZ, della VI  e della XZV Commissione). - Rela- 
tore: Dal Maso. 

In sede consultiva. 

Parere sui disegni di legge: 

Provvidenze per sovvenzioni annue di esercizio in favore di ferrovie 
in regime di concessione statale ed in gestione commissariaie gover- 
nativa (Approvato dal Senato) (3292). 
(Parere alla X Commissioiw) - Relatore: Orsini Gimfranco. 
Rilforma degli incentivi nel sistema del credito agevolato (3084). 
(Parere alla VI e alla X I I  Commissione) - Relatore: Mazzotta. 

Parere sulle proposte di legge: 

SEDATI ed altri: Istituzione della sovraintendenza archivistica per il 
Mclise (2188). 
(Parere alla VZIZ Commissionc) - Relatore: Orsini Gianfranco. 

SERVADEI ed altri: Istituzione di un albo professionale degli agro- 
tecnici (Nuovo testo) (1467). 
(Parere alla XZ Commissione) - Relatore: Orsini Gianfranco. 
CERRINA FERONI ed altri: Disciplina d d a  ricerca e cultivazione delle 
risorse geotermiche (1943). 
(Parere alla XZI  Commissione) - Relatore: Sinesio. 

Parere sulle proposte di legge: 

Senatori SAPORITO ed altri: Proroga della legge 27 aprile 1981, n. 190, 
recante concessione di contributi a favore di associazioni per il 
sostegno della loro attivith di promozione sociale (Approvata dal 
Senato) (3458); 
CRESCO ed altri: Norme per la corresponsione di un contributo an- 
nuo statale a favore delle associazioni degli invalidi e degli handi- 
cappati (2397); 
CAPPELLI ed altri: Cmtributo dello Stato a favore dell’associazione 
italiana ciechi di guerra per il sostegno delle attivita di promozione 
sociale e di tutela degli associati (2704); 
BELUSSI ed altri: Concessione di un contributo a favore di asso- 
ciazioni che svolgono attività di promozione sociale (3249); 
MOLINERI ed altri: Contributi dello Stato a favore di associazioni 
per il sostegno delle attività di promozione sociale e di tutela degli 
associati (3486). 
(Parere alla ZZ Coiitntissiotze) - Relatore: Grippo. 
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Parere sul testo unificato delle proposte di legge: 

VERNOLA: Modifiche alle leggi 22 dicembre 1975, n. 727, e 8 agosto 
1977, n. 557, concernenti la sistemazione dei lavoratori dipendenti 
da imprese o cooperative appaltatrici presso l’Amministrazione au- 
tonoma dei Monopoli di Stato (843); 

PoT~: Assunzione da parte dell’Amministrazione autonoma dei Mo- 
nopoli di Stato dei dipendenti di imprese e cooperative appalta- 
trici non inclusi nelle leggi 22 dicembre 1975, n. 727, e 8 agosto 
1977, 11. 557 (1594); 

CASALINO ed altri: Norme per l’assunzione da parte dell’Amministra- 
zione autonoma dei Monopoli di Stato dei dipendenti di imprese 
e cooperative appaltatrici non inclusi nelle leggi 22 dicembre 1975, 
n. 727, e 8 agosto 1977, n. 557 (2590); 

POTI: Norme per l’assunzione a tempo indeterminato e per il pas- 
saggio in ruolo di dipendenti stagionali occupati presso le agenzie 
dei Monopoli di Stato (3008). 
(Parere alla VI Commissione) - Relatore: Sinesio. 

Testo unificato delle proposte di legge: 

Norme per la classificazione e denominazione di origine dell’olio 
d’oliva (Nuovo testo) (2766-3254-3336). 
(Parere alla XZ Commissione) - Relatore: Grippo. 

ORE 16’30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno e delle proposte di legge nn. 2276, 1973 e 2261, 
concernenti intervento straordinario nel Mezzogiorno. 

VI COMMISSIONE PERMANENTE 
(Finanze e tesoro) 

ORE 9’30 

In sede legislativa. 

Discussione del disegno di legge: 

Nuove norme sulle concessioni di depositi di oli minerali e mo- 
difiche di alcune disposizioni in materia di imposta di fabbricazione 
sui prodotti petroliferi (Modificato dal Senato) (13274). 
(Parere della ZV e de2la X I I  Commissione) - Relatore: Gottardo. 
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Discussione del disegno di  legge: 

Agevolazioni fiscali per l'ampliamento del mercato azionario e mo- 
difiche al decreto del Presidente della Repubblica 31 marzo 1975, 
n. 136 (Approvato dal Senato) (3503). 
(Parere della Z, della ZV, della V e della XZZ Commissione) - Re- 
latore: Fiori Publio. 

In sede referente. 

Esame del disegno di legge: 

lstituzione e disciplina dei fondi comuni d'investimento mobiliare 
(Approvato dal Senato) (3420). 
(Parere della Z, della ZV, della V e della XIZ Commissione) - Re- 
latore: Fiandrotti. 

Esame del disegno di legge: 

Semplificazione e sndlimento delle procedure in materia di stipendi, 
pensioni ed altri assegni; riorganizzazione delle direzioni provinciali 
del tesoro e istituzione della direzione generale dei servizi periferici 
del tesoro; adeguamento degli organici della Ragioneria. generale 
dello Stato e del personale amministrativo della Corte' dei conti 
(Approvato dal Senato) (3539):'. . -- 
(Parere della Z, della ZV e della V Commissione) - Relatore: Fiori 
Publio. 

ORE 15,30 

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 

* <: Q 

VI1 COMMISSIONE PERMANENTE 
(Difesa) 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione del disegno d i  legge: - 

Modificazioni al decreto del Presidente della Repubblica 18 novem- 
bre 1965, n. 1478, concernente riorganizzazione degli Uffici centrali 
del Ministero della difesa (Approvato dal Senato) (2941). 
(Pareve del2a I e della V Commissione) - Relatore: Alberini. 

L 
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Svo2gimeizto di  interrogazioni: 

CERQUETTI ed altri: n. 5-02462; 

CICCIOMESSERE: n. 5-02752; 

MILANI: n. 5-02862; 

AMARANTE ed altri.: n .  W l l h l ;  

VISCARDI: n. 543165. 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 304 e 1627, concernenti cc l‘esten- 
sione dei benefici previsti dalla legge 31 marzo 1971, n. 214, ad 
alcune categorie di ex dipendenti del Ministero della difesa D. 

* * *  

VI11 COMMISSIONE PERMANENTE 
(Istruzione) 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione della proposta di  legge: 

Senatori MAZZOLI ed altri: Norme integrative in materia di con- 
corsi direttivi ed ispettivi (Approvata dal Senato) (3395-bis). 
(Parere della I Commissione) - Relatore: Confalonieri. 

Discussione dei disegni di  legge: 

Rinnovo del contributo a favore della Società italiana di fisica per 
la pubblicazione della rivista- c( Il Nuovo Cimento )) (Approvato dal 
Senalo) (3260). 
(Parere della ‘V Cominissione). - Relatore: Portatadino; 

Concessione di un -contributo annuo . aU’0pera nazionale Montessori 
(Approvato dal Senato) (3161). 
(Pallere della V Commissione) - Relatore: Portatadino; 

Estensione ai cittadini italiani residenti all’estero per motivi di 
lavoro e professionali e loro congjunti di alcuni benefici previsti 
dalla legze 3 marzo 1971, n. 153 (2891). 
(Parere della I e della J I I  Commissione) - Relatore: Portatadino. 
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In sede referente. 

Esame del disegno di  legge: 

Delega al Governo per la modifica e l’emanazione del testo unico 
delle disposizioni sullo stato giuridico del personale ispettivo, diret- 
tivo, docente, educativo e non docente delle scuole materne, ele- 
mentari, secondarie ed artistiche dello Stato e delle istituzioni edu- 
cative statali. Delega al Governo per la modifica degli organi colle- 
giali delle istituzioni educative statali (Urgenza) (737-bis). 
(Parere della I e della V Commissione) - Relatore: Brocca. 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

IX COMMISSIONE PERMANENTE 
(Lavori pubblici) 

ORE 9,30 

Svolgimento di interrogazioni: 

VAGLI: n. 5-02465; 

DULBECCO: n. 5-02777; 

AMARANTE: n. 5-02830; 

PICCINELLI: n. 5-02980. 

ORE 10 

Seguito dell’esan 

In sede referente. 

z del disegno e delle proposte di legge 

Strutture e compiti degli enti pubblici operanti nel settore dell’edi- 
lizia residenziale pubblica e norme relative al riscatto degli alloggi 
(2594). 
(Parere della I ,  della I l ,  della IV, della V ,  della VI e della XIIZ 
Commissione) ; 

VALENSISE ed altri: Modifica degli articoli 22, 23, 27, 28 e 29 della 
legge 8 agosto 1977, n. 513, in merito all’assegnazione degli alloggi 
di edilizia residenziale pubblica con tutela dei diritti gih acquisiti 
dagli assegnatari della ex gestione INCIS (278). 
(Parere della I ,  della IV, della V e della VI Commissione); 
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CARLOTTO ed altri: Modifiche ed integrazioni della legge 8 agosto 
1977, n. 513, e della legge 5 agosto 1978, n. 457, in materia di as- 
segnazioni in locazione e di cessioni in proprietà a favore degli 
assegnatari delle abitazioni degli IACP (290). 
(Parere della I e della V I  Commissione); 

RECCIANI: Modifiche a!!a legge 8 rgcctc I???, z. 513, zoiìcel?ieiiie 
prowedimenti urgenti per l’accelerazione dei programmi in corso, 
finanziamento di un programma straordinario e canone minimo del- 
l’edilizia residenziale pubblica (307). 
(Parere della I ,  della IV, della V e della VI Commissione); 

GARCANI ed altri: Modifica dell’articolo 27 della legge 8 agosto 1977, 
n. 513 recante provvedimenti urgenti per l’accelerazione dei pro- 
grammi in corso, finanziamento di un programma straordinario e 
canone minimo dell’edilizia residenziale pubblica (3 14). 
(Parere della I ,  della IV e della V Commissione); 

GARZIA ed altri: Modifica dell’articolo 27 della legge 8 agosto 1977, 
n. 513, recante provvedimenti urgenti per l’accelerazione dei pro- 
grammi in corso, finanziamento di un programma straordinario e 
canone minimo dell’edilizia residenziale pubblica (352). 
(Parere della I ,  della IV e della V Commissione); 

SANTI ed altri: Norme per la definizione delle strutture e dei com- 
piti degli enti pubblici operanti nel settore dell’edilizia residenziale 
pubblica (617). 
(Parere della I ,  della 11, della IV, della V ,  della VI  e della X I I I  
Commissione) ; 

LABRIOLA ed altri: Modifica della legge 8 agosto 1977, n. 513, con- 
cernente provvedimenti urgenti per l’accelerazione dei programmi in 
corso, finanziamento di un programma straordinario e canone mi- 
nimo dell’edilizia residenziale pubblica (670). 
(Parere della I ,  della IV, della V e della VI Commissione); 

ZANONE ed altri: Ripristino della possibilità di trasferimento in pro- 
prietà a favore degli assegnatari di alloggi di edilizia residenziale 
pubblica assegnati in locazione semplice, ed altre norme in materia 
di edilizia pubblica (777). 
(Parere della I ,  della IV e della VI Commissione); 

ERMELLI CUPELLI: Norme per la definizione delle strutture e dei 
compiti degli enti pubblici operanti nel settore dell’edilizia residen- 
ziale pubblica (1400). 
(Parere della I ,  della IV, della V ,  della VI ,  della X I I  e della X I I I  
Comm issione) ; 

PORCELLANA ed altri: Modifica agli articoli 27 e 28 della legge 8 ago- 
sto 1977, n. 513, relativa al riscatto dell’edilizia economica e popo- 
lare (1503). 
(Parere della I ,  della IV, della V e della VI  Commissione); 
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NICOLAZZI ed altri: Nuove norme in materia di riscatto di alloggi 
di edilizia residenziale pubblica (1616). 
(Parere della I ,  della V e della V I  Commissione); 

ALBORGHEITI ed altri: Riforma degli Istituti autonomi per le case 
popolari e norme sulla cessione in proprietà di alloggi pubblici 
(1734). 
(Parere della I ,  della 11, della IV e della V I  Commissione); 

CACCIA ed altri: Nuove norme in materia di cessione in proprietà 
degli alloggi di tipo popolare ed economico (1812). 
(Parere della I ,  della V e della V I  Commissione); 

PISICCHIO e ALLOCCA: Deroga agli articoli 27 e 28 della legge 8 ago- 
sto 1977, n. 513, in materia di riscatto degli alloggi di edilizia eco- 
nomica e popolare (1827). 
(Parere della I ,  della IV, della V e della V I  Commissione); 

MILANI ed altri: Legge-quadro per lo scioglimento degli Istituti au- 
tonomi case popolari e dei loro consorzi, per il passaggio del' pa- 
trimonio alle regioni e ai comuni, per l'attuazione del canone so- 
ciale e per la riforma delle assegnazioni degli alloggi (2491). 
(Parere della I ,  della 11, della IV ,  della V ;  della V I  e della X I I I  
Commissione). 
Relatore: Erm-elli . Cupelli. 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

* * *  

XI COMMISSIONE PERMANENTE 
(Agricoltura) 

ORE 9,30 

Comitato di indagine conoscitiva sui problemi della collina. 

ORE 10,30 
. .  

In sede legislativa. 

Seguito della discussione del disegno e della proposta di  legge: 

Nuove disposizioni particolari per l'assunzione di manodopera da 
parte del Ministero dell'agricoltura e delle foreste (2833); 
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PALLANTI ed altri: Norme per l’assunzione di manodopera da parte 
del Ministero dell’agricoltura e delle foreste con contratto di diritto 
privato (2994). 
(Parere della I, della V e della XZZZ Commissione) - Relatore: 
Silvestri. 
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Senatori ZAVATTINI ed altri: Integrazione alla legge 4 aprile 1964, 
n. 171, modificata dalla legge 22 dicembre 1969, n. 964, concernente 
la disciplina della vendita delle carni fresche e congelate (Appro- 
vata dal Senato) (3497). 
(Parere della XZZ Commissione) - Relatore: Pellizzari. 

In sede referente. 

Esame del disegno di legge: 

Riorganizzazione del Servizio di vigilanza per ‘la prevenzione e la 
repressione delle frodi nella preparazione e nel commercio dei pro- 
dotti agricoli e forestali e delle sostanze di uso agrario e forestale 
(3352). 
(Parere della I, della ZV, della V ,  della VI, della XIZ e della -XZV 
Commissione) - Relatore: Zurlo. 

ORE 17 
Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 2264, concernente ((tutela mosti 
e vini DOC D. 

ORE 18 
Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 1286, concernente (( tutela pesca 
ittica n. 

* * *  

XII COMMISSIONE PERMANENTE 
(Industria) 

ORE 9,30 

Comunicazioni del Presidente. 
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In sede legislativa. 

Seguito della discussione del disegno di  legge: 

Aumento dell’ammon tare massimo complessivo dei contributi dovuti 
dalle imprese conserviere alimentari a favore dell’lstituto nazionale 
per le conserve alimentari (3324). 
(Parere della V ,  della V I  e della X I  Commissione) - Relatore: 
Laforgia. 

Norme per l’erogazione di contributi a favore dei comuni e delle 
regioni sedi di centrali elettriche alimentate con combustibili diversi 
dagli idrocarburi (2383-bis). 
(Parere della I ,  della I I ,  della IV,  della V I  della V I ,  della VIZI, della 
IX e della XZV Commissione) - Relatore: Citaristi. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame del disegno di  legge: 

Disciplina delle società di ingegneria (Approvato dal Senato) (2 155). 
(Parere della I ,  della IV ,  della V ,  della V I  e della XI I I  Commis- 
sione) - Relatore: Citaristi. 

ORE 16 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge n. 31 e collegate, concernenti le Ca- 
mere di commercio. 

1 n ff 

XIV COMMISSI.ONE PERMANENTE 
(Igiene e sanith pubblica) 

ORE 930 

In sede referente. 

Seguito dell’esnme delle proposte di  legge: 

MELLINI ed altri: Modifica della legge 22 dicembre 1975, n. 685, 
concernente disciplina degli stupefacenti e sostanze psicotrope e pre- 
venzione, cura e riabilitazione dei relativi stati di tossicodipendenza, 
con l’esclusione della canapa indiana e dei suoi derivati dalla tabel- 
la di cui all’articolo 12 della legge (672). 
(Purere della I ,  della IV ,  della X I  e della X I I  Commissione); 
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TEODORI ed altri: Modifiche ed integrazioni alla legge 22 dicembre 
1975, n. 685, concernenti la distribuzione controllata delle sostanze 
psicotrope e Stupefacenti e stati di tossicodipendenza e nuove dispo- 
sizioni sulla liberalizzazione della caiznabis (1077). 
(Urgenza) - (Parere della I ,  della IV,  della V ,  della X I  e della X I I  
Coniin issione) ; 

MILANI: Nuova disciplina dei derivati della caiznabis e delle sostanze 
stupefacenti derivate dall’oppio, prevenzione, cura e riabilitazione de- 
gli stati di tossicodipendenza e nuove disposizioni per l’eliminazione 
delle cause di emarginazione sociale (1418). 
(Parere della I ,  della I I ,  della IV,  della I’‘, della VI I I ,  della XI e 
della X I I  Commissione); 

CIRINO POMICINO ed altri: Modifiche alla legge 22 dicembre 1975, 
n. 685, concernente disciplina degli stupefacenti e sostanze psico- 
trope. Prevenzione, cura e riabilitazione dei relativi stati di tossico- 
dipendenza (1 852). 
(Parere della I ,  della I I ,  dellu IL‘, della V ,  della VI I I  e della X I I  
Co nz i n  ission e )  ; 

TAGLIABUE ed altri: Modifiche ed integrazioni alla legge 22 dicem- 
bre 1975, n. 685, concernente disciplina degli stupefacenti e sostan- 
ze psicotrope e loro sostitutivi. Nuove norme contro l’alcolismo e 
il tabagismo (1982). 
(Parere della I ,  della I I ,  della IV, della V ,  della V I I ,  della VIII, 
della X I  e della X I I  Commissione); 

SEPPIA ed altri: Modifiche alla legge 22 dicembre 1975, n. 685, 
concernente la disciplina degli stupefacenti e delle sostanze psico- 
trope, la prevenzione, cura e riabilitazione dei relativi stati di tos- 
sicodipendenza (2030). 
(Parere della I ,  della 11, dellu I I I ,  della IV, della V ,  della VIII e 
della X I I  Commissione); 

OLCESE ed altri: Norme per la costituzione di centri per la cura 
e la riabilitazione dei tossicodipefidenti (2035). 
(Parere della I c della I V Coiil m issione) ; 

ZANONE e ALTISSIMO: h4odifiche della legge 22 dicembre 1975, n. 685, 
e nuove norme in materia di sostanze stupefacenti (2140). 
(Parere della I ,  della I l ,  della IV,  della V e della X I I  Commissione); 

RODOTA ed altri: Nuove norme sulle tossicodipendenze (2175). 
(Parere della I ,  della 11, della IV, della V ,  della VI ,  della XZ e 
della X I I  Commissione); 

PAZZACLIA ed altri: Norme per la lotta alla droga e per la riabi- 
litazione sociale e civile dei tossicodipendenti (3371). 
(Parere della I ,  della I I ,  della I I I ,  della IV, della V ,  della VII, della 
VIZI, della X e dclla X I I I  Coinnzissione); 
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TASSONE: Norme per il servizio militare dei giovani tossicodipen- 
denti (3481). 
(Parere della I e della VII  Co17znzissione). 
Relatore: Garavaglia. 

ORE 17 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

* *. * 

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
PER L’INDIRIZZO GENERALE 
E LA VIGILANZA DEI SERVIZI 

RADIOTELEVISIVI 
ORE 12 

Sottocommissione per gli indirizzi generali alla RAI. 

Audizione di dirigenti della M I .  

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
per la ristrutturadone e riconversione industriale 
e per i programmi delle partecipazioni statali 
(Aula Commissione, Palazzo di  Via del Seminario, 76) 

ORE 16 E 17,30 

Ufficio di Presidenza allargato ai rappresentanti dei gruppi. 
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GIOVEDÌ 7 OTTOBRE 

COMMISSIONI RIUNITE 
(111 Affari esteri e VI1 Difesa) 

ORE 10,30 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 36, 424, 1819 e 2434, concernenti 
la vendita delle armi all’estero. 

* * *  

IV COMMISSIONE PERMANENTE 
(Giustizia) 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione del disegno di legge: 

Indennith spettanti ai testimoni ed ai custodi (3285). 
(Parere della Z e della V Commissione) - Relatore: Rizzo. 

Discussione del disegno e della proposta di legge: 

Istituzione del permesso premio per i detenuti, introduzione di san- 
zioni disciplinari aggravate e modifiche d’articolo 90 della legge 
26 luglio 1975, n. 354 (Approvato da2 Senato) (3603). 
(Parere della Z Commissione); 

GALLI MARIA LUISA: Norme per la concessione di permessi a dete- 
nuti ed internati (2145). 
(Parere della Z e della 11 Commissione). 
Relatore: Carta. 
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Seguito della discussione del disegno di  legge: 

Modificazioni alla disciplina dell’arbitrato (Approvato dalla ZZ Com- 
missione permanente del Senato) (3441). 
(Parere della Z Commissione) - Relatore: Felisetti. 

Discussione del disegno di legge: 

Aggiornamento delle indennità spettanti ai giudici popolari (Appro- 
vato dalla ZZ Commissione permanente del Senato) (3636). 
(Parere della I e della V Commissione) - Relatore: Ricci. 

Seguito della discussione del disegno e della proposta di  legge: 

Istituzione del giudice di pace (Approvato dal Senato) (2976). 
(Parere della I ,  della ZZ e della V Commissione); 

PAZZAGLIA ed altri: Compensi per i giudici conciliatori e requisiti 
per la nomina (295). 
(Parere della I e della V Commissione). 
Relatore: Dell’Andro. 

* * *  

V COMMISSIONE PERMANENTE 
(Bilancio e programmazione - Partecipazioni statali) 

ORE 9,30 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge nn. 3189, 2827, 2559 e 3380, concer- 
nenti cc Nuovo assetto delle società termali giP inquadrate n d  di- 
sciolto ente autonomo di gestione per le aziende termali - EAGAT D. 

ORE 11,30 

Comitato per il controUo finanziario. 

Comunicazioni del Presidente in ordine ai problemi relativi all’at- 
tuazione dell’articolo 49 della legge 7 agosto 1982, n. 526, concer- 
nente il collegamento con i sistemi informativi del Ministero del 
tesoro. 

* * ;.: 
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VI COMMISSIONE PERMANENTE 
(Finanze e tesoro) 

ORE 9 

Comitato ristretto. 

Prowedimento n. 1885 (registratori di cassa). 
* * *  

VI1 COMMISSIONE PERMANENTE 
(Difesa) 

ORE 9.15 

Comitato permanente per i problemi militari dell'Alleanza atlantica. 
* * *  

VI11 COMMISSIONE PERMANENTE 
(1s truzione) 

ORE 9,30 

In sede leglslativa. 

Discussione del disegno di legge: 

Riordinamento della Stazione zoologica u Antonio Dohrn )) di Napoli 
(Approvato dalla VII Commissione permanente del Senato) (3578). 
(Parere della I e della V Commissione) - Relatore: Giudice. 

In sede referente. 

Esame delle proposte di legge: 

ANDREOLI ed altri: Nuove norme concernenti il bilancio delle uni- 
versità, la loro autonomia finanziaria e la programmazione del di- 
ritto allo studio (2544). 
(Parere della I ,  della V e della VZ Commissione) - 
dreoli; 
MENSORIO ed altri: Norme per la conservazione ed il 
degli orti botanici (2605). 
(Parere della Z e della V Commissione) - Relatore: 

* * *  

Relatore: An- 

potenziamento 

Mensorio. 



706 - Bollettino Commissioni - 28 - Convocazioni 7 ottobre 1982 

IX COMMISSIONE PERMANENTE 
(Lavori pubblici) 

ORE 10 

In sede legislativa. 

Discussione del disegno d i  legge: 

Nuove norme per la disciplina della costruzione e dell’esercizio di 
linee elettriche aeree esterne (3291). 
(Parere della ZZ, della X e della XZZ Commissione) - Relatore: 
Bianco Ilario. 

In sede referente. 

Esame del disegno e delle proposte d i  legge: 

Modifiche ed integrazioni all’articolo 15 della legge 28 gennaio 1977, 
11. 10, recante sanzioni amministrative in materia edilizia ed urbani- 
stica. Disciplina e recupero delle opere abusive realizzate prima del- 
l’entrata in vigore della medesima legge (Approvato dal Senato) 
(3135). 
(Parere della Z, della ZZ, della ZV, della V, della VZ e della VZZZ 
Commissione); 

SANTAGATI ed altri: Sanatoria definitiva delle costruzioni abusive (356). 
(Parere della Z, della ZZ e della ZV Commissione); 

NICOLAZZI ed altri: Norme di sanatoria delle opere abusive realiz- 
zate prima della legge 28 gennaio 1977, n. 10, e di modifica del- 
l’articolo 15 di detta legge (1617). 
(Parere della Z, della ZZ, della ZV, della V ,  della VZ e della VZZZ 
Commissione) ; 

TOZZETTI ed altri: Nonne per il recupero urbanistico ed edilizio 
delle costruzioni abusive e misure contro le lottizzazioni abusive e 
per la salvaguardia del territorio (1736). 
(Parere della Z, della ZZ, della ZV, della V e della VZ Commissione). 
Relatore: Fornasari. 

Per procedere alla costituzione dei Comitati permanenti. 

* x *  
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XI COMMISSIONE PERMANENTE 
(Agricol tura) 

ORE 9,30 

in sede iegisiativa. 

Seguito della discussione della proposta di legge: 

Senatore FINESSI: Integrazioni alla legge 11 aprile 1974, n. 138, re- 
cante nuove norme concernenti il divieto di ricostituzione del latte 
in polvere per ,l’alimentazione umana (Approvato dalla ZX Commis- 
sione permanente del Senato) (2729). 
(Parere della ZV, della XZZ e della XZV Commissione) - Relatore: 
Zuech. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame della proposta di legge: 

SERVADEI ed altri: Istituzione di un albo professionale degli agro- 
tecnici (1467). 
(Parere della Z ,  della IV, della V ,  della VI, della VIZI e della XZZZ 
Commissione) - Relatore: Meneghetti. 

Esame della proposta di legge: 

PICCOLI MARIA SANTA ed altri: Modifica dell’articolo 2 della !legge 
4 luglio 1970, n. 507, concernente la tutela delle denominazioni di 
origine e tipica del <( prosciutto di San Daniele )) (3176). 
Relatore: Piccoli Maria Santa. 

Svolgimento di interrogazioni: 

MORA ed altri: n. 5-00726; 

CRISTOFORI: n. 5-03077; 

DE POI: n. 5-03253; 

SATANASSI ed altri: n. 5-03179; 

SPATARO ed altri: n. 5-03184. 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 



706 - Bollettino Commissioni - 30 - Convocazioni 7 ottobre 1982 

ORE 17 

Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 2881, concernente difesa della 
genuinità del burro. 

ORE 18 

Comitato ristretto. 

Esame della proposta di legge n. 1451, concernente produzione paste 
alimentari secche. 
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coNvocAzIoRI 
VENERDÌ 8 OTTOBRE 

VI COMMISSIONE PERMANENTE 
(Finanze e tesoro) 

ORE 9,30 

Svolgimento di interrogazioni: 
. .. . 

BELLOCCHIO ed altri: n. 5-01649; 

VISCARDI: n. 5-01797; 

BELLOCCHIO ed altri: n. 541995; 

BELLOCCHIO ed altri: n. 5-02580; 

NAPOLITANO e MINERVINI: n. 543289; 

VISCARDI ed altri: n. 5-03390. 

Concernenti il Banco di Napoli. 
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